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Аннотация
«Під мінаретами» Михайла Коцюбинського – оповідання з

серії творів, у яких постають образи кримських татар***. Автора
цікавить проблема контрасту прогресивних поглядів молодів і
закостенілості старих звичаїв. Найвідомішими творами автора є
«Тіні забутих предків», «Intermezzo», «Дорогою ціною», «Цвіт
яблуні», «Ялинка», «Хо», В путах шайтана», «На камені»,
«Під мінаретами» тощо. Михайло Коцюбинський – український
письменник-імпресіоніст, майстер психологічної прози.
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Михайло Коцюбинський
ПІД МІНАРЕТАМИ

Як опинився Абібула сьогодні вранці на кладовищі, він і
сам не міг би сказати. Завжди в ті дні, які кінчались великим
благанням Аллаха, молодий дервіш був сам не свій. Його ті-
ло наче втрачало вагу і злегка тремтіло, душа ставала прозо-
рою, мов вода річки, на дні якої бачиш каміння, або як скло,
що дзвенить від кожного руху. Йому не хотілось сьогодні ро-
бити, і він не пішов до шевця, а подався отак, навмання, й за-
брів на кладовище. Злазив на гору, руду, спалену, вкриту су-
хим бадиллям, засаджену густо надгробниками. Минав сірі
плити, поточені дощами та вітром. Поли його халата розві-
вав вітер і закидав на надгробники, що стояли сторч, немов
здіймали угору кам'яні чалми і фези. Здавалось, мерці про-
били тверду шкаралущу землі і посідали попліч у бур'янах.
Розбиті плити лежали долі, засипані пилом, заплутані у бу-
дяки та павутиння. Кам'яні голови валялись окремо. Марму-
рові скрині над значними покійниками, з пишніша арабсь-
кими написами, над якими працювала фантазія поетів, теж
мертвих уже, пообсипались та завалились від часу. Абібула
знав, що поле смерті, розлоге, запущене, дике, немов розва-
лений город, немов руїна руїни, помагало йому забути землю
і зняти душу у небо. Щоб мати радість, яку давало єднання з
Богом, треба настрою. І от для сього він йшов серед мертвих,



 
 
 

які вже, певно, тішились раєм. Підняв блідий вид і підведені
очі до синього неба і тихо співав іляги1

1 Духовні пісні.
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